



SOMOZA ACEPTA PLEBISCITO

(Detalles en Última Hora Internacional Página 19).

Presidente de SIP Afirma

Un Peligro Para la Libertad de Prensa Declaración de UNESCO

MIAMI, noviembre 30. (AP). La Sociedad Interamericana de Prensa (SIP) denunció hoy como "un claro peligro" para la Prensa Mundial la declaración sobre los medios de comunicación aprobada por la UNESCO en París.

El Presidente de la SIP, German E. Ornes, editor de "EL CARIBE" de Santo Domingo, expuso la posición de la SIP señalando que la declaración de la UNESCO "contradice los principios básicos por los que ha luchado la SIP durante toda su existencia y constituye un claro peligro para la independencia de los medios de comunicación, por contener disposiciones y conceptos antagónicos a la Libertad de información y opinión".

Ornes, que asistió a la Conferencia de la UNESCO en París acompañado del Primer Vice-Presidente George Beebe, de The Miami Herald, del Presidente del Comité Ejecutivo Horacio Aguirre, de El Diario de Las Américas, de Miami, y del Gerente General de la SIP, James B. Canel, agrega que:

"En su afán por llegar a un consenso, los 146 gobiernos representados en la vigésima Conferencia General, le hicieron un flaco servicio a la libertad de expresión al aceptar dicha declaración simplemente para deshacerse de un problema espinoso. Han dejado abierta la puerta al control oficial directo o indirecto, de los medios de comunicación".

Añade el Presidente de la SIP que aunque el Artículo XI de la Declaración de París "reitera los principios sobre Libertad de Información contenidos en la declaración universal de los derechos humanos, el mismo artículo los limita severamente al ligarlos al Convenio Internacional sobre Derechos Civiles y Políticos aprobado por las Naciones Unidas en 1966".

"Dicho Convenio, en sus Artículos 10 y 20, citados en la declaración, constituye, en la práctica, un rechazo de la Declaración Universal" apunta Ornes, subrayando que "el Artículo 19 establece ciertas restricciones a la Libertad de Expresión, y el 20 autoriza a

— Favor pase a la Pág. 60.



Sobre Comercialización de Productos Agropecuarios no Tradicionales hacia el Mercado de los EE. UU., disertaron ayer en el Instituto Salvadoreño de Comercio Exterior, funcionarios del Departamento de Agricultura y Servicio a los Consumidores del Estado de Florida, EE. UU. La charla se realizó por gestiones del Comité de Exportadores de El Salvador, COEXPORT, realizadas en Nueva Orleans en febrero. De izquierda a derecha: John Stiles, de EE. UU. de Florida; Raymond Lozano, Lic. Arturo Guzmán Trigueros, Lic. Rolando Monterrosa, Gerente de COEXPORT; Jonh Motion y Roberto Parajón, de los EE. UU. (Foto de Morales).

Nicaragua:

La Oposición Acepta Plebiscito

MANAGUA, 30 Nov. (ACAN-EFE) -- Tras una acalorada reunión de varias horas el Frente Amplio Opositor (FAO), aceptó anoche el plebiscito propuesto por la comisión mediadora internacional, que busca una solución pacífica a la crisis política nicaraguense.

Como producto de esa resolución, tomada por diez de las organizaciones que participan en la coalición opositora, el Partido Liberal Independiente (PLI) y el Partido Conservador, facción dirigida por el ex-miembro de la junta nacional de Gobierno Fernando Agüero Arrocha, decli-

dieron abandonar el "FAO".

Sus dirigentes argumentaron que protestaban así la decisión de ir a una elección con el Presidente Anastasio Somoza, en el poder, en momentos en que internacionalmente se le denuncia como "genocida".

La aceptación de la fórmula de la Comisión Tripartita Internacional también conocida como el "Plan Washington", de parte de las agrupaciones que adversan al régimen somocista, está

— Favor pase a la Pág. 52.